МИНИСТР И ДЕТИ ПОСТАВИЛИ ИГРАМ ПЯТЕРКУ

Министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Хоценко посетил ООО «ИОН», работающее под девизом «Все лучшее детям!» и представляющее интересы сорока российских компаний по производству детских игрушек.

единственное предприятие в товаров в России». Виталий Хопечатные игры. Кстати, их автором и разработчиком является генеральный директор компании «ИОН» Игорь Олегович Николаев, чей вклад в развитие сийских детей и присутствуют промышленного потенциала региона отмечен недавно званием «Герой труда Ставрополья». Ставропольского края. Ознакомившись с работой типографии, производственного отделения и оптово-розничного магазина, министр дал высокую оценку деятельности предприятия, которое хорошо известно не только своей продукцией, но и большой благотворитель- бы на один день дети останутся ной деятельностью, и является многократным победителем различных региональных и всероссийских конкурсов, в част-

что игры экономического и познавательного характера, лото и «бродилки» с фирменным знаком «ИОН» востребованы у росбуквально в каждом дошколь-

«Приятно, что у нас есть продукция для самых маленьких развитию. И хорошо, что делают ее у нас – на Ставрополье », - подчеркнул министр.

без Интернета, то все они будут играть в наши игры,- высказал Игорь Олегович.- Они учат ребя-

На сегодняшний день это ности, в номинации «Сто лучших тишек взаимодействовать друг с другом, направлены на развитие крае, выпускающее настольно- ценко с удовольствием отметил, у них коммуникативных способностей и навыков. Единственный наш серьезный конкурент – это гаджеты. Главный их недостаток как раз и заключается в том, что они лишают детей живого общения, которое дают им наши ном учреждении и детском доме игры». По мнению психологов и педагогов у настольных игр преимуществ гораздо больше. Они обладают огромным потенциаребятишек, способствующая их лом, позволяющим ребенку без напряжения и в игровой форме усваивать знания о различных сторонах жизни, развивают про-«Если предположить, что хотя странственное мышление, память, логику, внимание и воображение, тренируют мелкую моторику и учат таким мыслительным свое шутливое предположение операциям, как анализ и синтез. А по утверждению логопедов,



благодаря настольно - печатным беседы с посетителями оптовоиграм можно исправить некоторые недостатки в произношении ребенка и существенно обогаэтим вместе взятым и объясняется неугасающая популярность со всех уголков страны и бывших при разговоре. союзных республик. Кстати, высокий гость предприятия был приятно удивлен, когда во время

розничного магазина компании «ИОН» один из подростков искренне признался, что вырос на тить его словарный запас. Всем увлекательных играх Игоря Олеговича и по сей день не потерял к ним интерес. Оценку «отличнастольных игр, к нам в Железно- но» поставили им и другие дети водск за ними едут практически и взрослые, присутствовавшие

> Ирина КОХАНОВИЧ, фото из архива И.О.Николаева

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ

Железноводск стал лауреатом регионального этапа конкурса «Бизнес-Успех» в номинации «Лучший муниципалитет».

Курорт наряду с другими территориями Ставрополья боролся за право называться самым инвестиционно привлекательным городом региона.

Почетную награду главе города Евгению Моисееву вручили в рамках форума «Территория бизнеса – территория жиз-

Жюри национальной премии оценивало статистические показатели состояния и и установленные льготы для динамику развития малого и субъектов МСП.



среднего бизнеса в городе, результаты мероприятий по под- сты примут участие в федедержке бизнеса, а также создание и эффективность работы объектов инфраструктуры

Все региональные финалиральном этапе конкурса, который состоится в Москве в кон-

По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ЯРМАРКА

ЗАПАСЛИСЬ И ПООБЩАЛИСЬ

Осенняя сельскохозяйственная ярмарка, состоявшаяся в Иноземцеве в последний сентябрьский день, по утверждению тех, кто на ней побывал, побила собственный рекорд по количеству автолавок и прилавков.

Свою продукцию привезли ниматели из 10 районов Ставрополья и пяти ближайших годеликатесы отменного каче- осени.

Творческие коллективы веаграрии, фермеры и предпри- селили народ своей концертной программой, волонтеры помогали желающим нести тяжелые родов Кавминвод. Большой ас- покупки, а скоморохи угощали сортимент и доступные цены всех конфетами и баранками. позволили жителям поселка, не В ближайшую субботу такая же выезжая за его пределы, осно- ярмарка пройдет в Железновательно запастись овощами и водске возле рынка «Славянка». фруктами на зиму, приобрести Она обещает тоже порадовать мясо-молочную, хлебобулоч- горожан и гостей курорта щеную продукцию и различные дрыми дарами ставропольской





По утверждению специалистов, статуи четырех нимф-хранительниц, украшающих фасад железноводской Пушкинской галереи, будут полностью реставрированы.

Как рассказал искусствовед Юрий Закунц, две из них сильно пострадали от вандалов несколько лет назад. Злоумышленники, которых по горячим следам найти не удалось, отбили у скульптур правые руки. К счастью, одна из

Все эти годы сотрудники галереи хранили ее вместе с фрагментами декора фасада, отвалившимися во время града, что, кстати, происходило неоднократно. Художникреставратор Сергей Бортников заверил, что, располагая подлинником руки, мастерам удастся теперь отлить точную копию, и обе нимфы, таким образом, обретут перво-

> Ирина ЮРЬЕВА, фото автора

